

**ОТЗЫВ**  
**научного руководителя на врача отделения**  
**детской костной патологии и подростковой ортопедии**  
**Федерального государственного бюджетного учреждения**  
**«Центральный научно-исследовательский институт**  
**травматологии и ортопедии имени Н.Н. Приорова»**  
**Министерства здравоохранения Российской Федерации**  
**Акиньшину Александру Дмитриевну**

Акиньшина Александра Дмитриевна, 1983 года рождения, окончила в 2008 году Московскую Медицинскую Академию имени И.М. Сеченова с присвоением квалификации «Врач» по специальности «Лечебное дело».

По окончании института с 2008 по 2010 гг. проходила обучение в клинической ординатуре по специальности «травматология и ортопедия» в ФГБУ «ЦИТО им. Н.Н. Приорова» Минздрава России. Проходя обучение в различных отделениях ЦИТО, получила не только профессиональные знания, умения и практические навыки в обследовании пациентов, дифференциальной диагностике, консервативных и основных оперативных методах лечения пациентов с повреждениями и заболеваниями костно-мышечной системы, но и проявляла повышенный интерес к научной работе. Особенно сильно заинтересовало ее состояние соматического статуса у детей с хроническим остеомиелитом. Поэтому в 2011 году, поступая в аспирантуру, представляла, чем будет заниматься и какую работу предстоит выполнять. Обучаясь в аспирантуре, принимала участие в поликлиническом приёме детей с хроническим остеомиелитом, занималась ведением медицинской документации и всесторонним обследованием их. Она собрала и проанализировала большой по объёму архивный материал. Провела анкетирование и комплексное обследование с применением современных методов диагностики первично обратившихся пациентов. Принимала активное участие в оперативных вмешательствах в качестве ассистента. Самостоятельно выполняла биопсии и малоинвазивные оперативные вмешательства. Участвовала в послеоперационном ведении и реабилитации всех пациентов. Изучала отдаленные результаты консервативного и оперативного лечения детей с хроническим остеомиелитом.

Весь раздел диссертационной работы по изучению соматического статуса с проведением статистического анализа у детей с хроническим остеомиелитом выполнен непосредственно ей.

После окончания аспирантуры с 2016 года работает травматологом-ортопедом в отделении детской костной патологии и подростковой ортопедии ФГБУ «ЦИТО им. Н.Н. Приорова» Минздрава России. Постоянно повышает свои профессиональные знания и практические навыки, которые применяет в своей повседневной научной и практической деятельности.

Активно принимает участие в съездах, конгрессах, научно-практических конференциях, где выступала с докладами не только по теме диссертационной работы, но и по актуальным вопросам современной травматологии и ортопедии. Является соавтором клинических рекомендаций и 18 печатных работ, 3 из которых являются статьями в журналах, рекомендованных ВАК.

Требовательна к себе, доброжелательна в отношениях с сослуживцами, внимательна к пациентам. Ответственно относится к исполнению служебных обязанностей. Пользуется заслуженным авторитетом в коллективе.

Отзыв дан для предоставления в Диссертационный совет Д 208.112.01. при ФГБУ «ЦИТО им. Н. Н. Приорова» Минздрава России.

Научный руководитель:  
заведующий организационно-  
методическим отделом ФГБУ  
«ЦИТО им. Н.Н. Приорова»  
Минздрава России, д.м.н., профессор

Очкуренко А.А.

08.02.17г

